

SPODBUDA DUH ASSISIJA -27. september 2023

Pesem: *Gospod naj ti da svoj blagoslov, varuje naj te vedno povsod.
Gospod naj ti da svoj blagoslov, varuje naj te vedno povsod.
Naj ti Gospod, dobri Bog, pokaže svoj obraz in se te usmili.
Naj Gospod obrne k tebi obličje svoje, naj ti podari svoj mir.*

» Blagoslavlajte tiste, ki vas preganjajo, blagoslavlajte in ne preklinjajte jih. Veselite se s tistimi, ki se veselijo, in jokajte s tistimi, ki jočejo. Drug o drugem imejte isto mišljenje, ne razmišljajte o visokih stvareh, marveč se prilagajajte skromnim.« Rimlj 12,14-16

Frančišek je pogosto blagoslavljal svoje brate, tudi nas hoče naučiti blagoslavljanja, po katerem svet postaja svetlejši in bolj božji.

Zato molimo:

Blagoslovljen bodi, Gospod, kajti dober si in večna je tvoja ljubezen.

Gospod, blagoslovi moje življenje, naj tvoj blagoslov prežema vse moje dneve.

Gospod, blagoslovi vse ljudi, s katerimi se srečujem in v njihovem veselju, miru in ljubezni doživljam tvoj blagoslov.

Gospod, naj tvoj blagoslov zavre vplive zla in vse posledice preklinjanja in umazanih besed.

Gospod, zahvaljen za sleherni križ in za vsako trpljenje, ki je po tvoji volji. Blagoslavlaj me nenehoma po križih, ki mi jih nalagaš, in ogrni me s plaščem svojega blagoslova in ljubezni.

Gospod, blagoslovi vse, ki delajo dobro, blagoslovi tudi tiste, ki delajo zlo.

Gospod, blagoslovi bolne in pohabljene, blagoslovi zdrave in zadovoljne, blagoslovi vse, ki skrbijo za bolnike, sirote in ostarele.

Gospod, blagoslovi vse popotnike, tiste, ki vozijo in tiste, ki se ne morejo sami premikati, blagoslovi vse priklenjene na bolniško posteljo.

Gospod, blagoslovi vse, ki delajo in vse, ki delo iščejo; blagoslovi vse delodajalce.

Gospod, blagoslovi te, ki imajo za življenje vsega dovolj, pa tudi vse uboge in lačne.

Blagoslovljen bodi, Gospod, kajti dober si in večna je tvoja ljubezen.

Zahvaljen, Gospod, za blagoslov, ki ga od trenutka našega krsta razlivaš čez nas.

Zahvaljen, Gospod, za blagoslov, ki ga daješ našim dušam z zakramentom svete birme.

Zahvaljen, Gospod, za blagoslov, ki nam ga daješ v kruhu življenja in kelihu svoje krvi.

Zahvaljen, Gospod, za blagoslov, ki ga prejemo pri vsaki mašni daritvi.

Zahvaljen, Gospod, ker s svojo dobroto blagoslavljaš vse trenutke našega življenja od rojstva do smrti.

Bodi hvaljen v vsem, kar si, v vsem, kar gledam, v vsem tvojem stvarstvu.

Zahvaljen, Gospod, da si hotel postati človek in s tem posvetil in blagoslovil vse človeštvo.

Desetka rožnega venca: ki je postavil sveto evharistijo.

Pesem: *Zahvaljajte se Gospodu vsi, večno ljubi nas le on,
reci hiša Izraelova, da usmiljen je Gospod. Aleluja.
Ti moj Bog si, tebe hvalim zdaj, naj raduje se ves svet,
vsakdo naj zahvali Bogu se, da usliši prošnje vse.*